B * Parmi ces trois énoncés de problémes, un seul correspond a la solution proposée.
Retrouve-le et donne la réponse.
Solution : 100 — (13 x 7)

d. Lénarange sesimages dans un b. Avec 100€, Amina achéte €. M.Léon achéte 7 interrupteurs
album pouvant en contenir 100. 13 paquets de gateaux et qui coltent chacun 212 £
Elle peut ranger 7 images par 7 bouteilles de jus de fruits. Combien la caissigre
page. Combien lui faudra-t-il Amina aura-t-elle assez lui rendra-t-elle s'il pai=
de pages pour ranger toutes d’argent ? avec un billet de 100 £ 2
se5images ?

Attention, toutes les solutions ci-dessous sont fausses ! Indique quelles erreurs ont été commises,
puis résous le probléme.

b # L'Airbus A380 peut transporter 516 personnes. Au départ de Londres, il y a 299 personnes.
Combien reste-t-il de places dans I'avion ?
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Solution 380-—299 =81 Calcul
Il reste 81 places. =

MO
00 (WO 0o
Rl o

n * Laville de Marseille compte 859 367 habitants, soit 20 324 de plus qu’en 2006.
Quelle etait la population de Marseille en 2006 ?

Solution 859367 +20324=879691 Calcul g5 93 e
En 2006, Marseille comptait S O i o
879 691 habitants. 8 7 96 9 1.

E * Observe le compteur kilométrique de la moto de Nourdine.
Quelle distance a-t-il parcourue en une année ?

Solution 109324-80156=29278 Calcul L
’ Nourdine a parcouru
29 278 km en une année.

B % Une salle de spectacle comporte 34 rangées de 25 fauteuils et 16 rangées de 26 fauteuils.
Quelle est |a capacité de cette salle ?

Solution 34 x25=2850 Caleul

F 14 2 b
26x16 =182 L o e a5 s o
850+182 =1 032 Foltlriel o J1islel
la salle peut contenir i i i 23 e B
1032 personnes. . gisig | 182



